
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAI 
PODER LEGISLATIVO 

Ata da 11' Reunião da Mesa Diretora de 2025 
da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 horas, na 
Sala das Comissões, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí, 
presentes os vereadores: Fabiano Jose Nunes — Presidente em Exercício; Patrícia 
Fernanda Kuchenbecker — 3' Vice-Presidente; Rachel Secundo da Silva — P 
Secretária e Alexandro Valença de Paula - 2° Secretário, deixando de comparecer o 
vereador Guilherme Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro - 2' Vice-Presidente, 
ausência justificada. O Sr. Presidente em exercício cumprimentou a todos, declarou 
aberta a presente Reunião e informou que emitiria Oficio aos Gabinetes 
Parlamentares solicitando o nome de seus agraciados para Cidadão Itaguaiense e 
Cidadão Benemérito Itaguaiense, para que houvesse tempo hábil para confecção e 
pauta do Projeto de Decreto Legislativo com este objeto. Em seguida a Primeira 
Secretária questionou à Presidência sobre o pagamento das diárias dos vereadores 
que foram à Brasília para o encontro de Prefeitos e Gestores do Legislativo 
Municipal. O Procurador, Dr. Carlos Viana, e o Diretor Parlamentar do Gabinete da 
Presidência, Sr. Márcio dos Santos, esclareceram as questões inerentes ao processo. 
O Sr. Presidente concedeu a palavra a Primeira Secretária que solicitou a melhora 
da iluminação na garagem do Prédio, devido à realização das Sessões noturnas e a 
necessidade de manobra no pátio. A Primeira Secretária se manifestou 
contrariamente às abordagens aos vereadores após a Sessão Plenária por pessoas 
estranhas que adentravam livremente ao Plenário. O Sr. Presidente acatou os pedidos 
da nobre Secretária e prometeu providências. Nada mais havendo para constar, Sr. 
Presidente em Exercício encerrou a presente reunião e marcou a próxima para dia 
10 de abril de 2025, às 10 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo — 
Redação, mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e achada conforme segue assinada. 
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